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本定例会の議決結果一覧

件　名
（議=議案 /諮 =諮問 /意 =意見書案 /報 =報告）

結果
各会派の賛否（賛成＝○／反対＝×）
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議３）

議４）

議５）
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議10）

議11）

議12）

議13）

議14）

議15）

議16）

議17）
　

議18）
　

議19）

議20）

議21）

議22）

議23）

議24）

議25）

議26）

議27）

諮１)

諮２)

意１)

意２)
　

意３)

意４)

意５)

令和２年度札幌市一般会計補正予算（第３号）

令和２年度札幌市国民健康保険会計補正予算（第２号）

令和２年度札幌市後期高齢者医療会計補正予算（第１号）

令和２年度札幌市介護保険会計補正予算（第２号）

令和２年度札幌市公債会計補正予算（第１号）

令和２年度札幌市病院事業会計補正予算（第２号）

令和２年度札幌市中央卸売市場事業会計補正予算（第１号）

札幌市職員特殊勤務手当条例の一部を改正する条例案

札幌市基金条例の一部を改正する条例案

札幌市特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案

札幌市職員給与条例の一部を改正する条例案

札幌市税条例等の一部を改正する条例案

札幌市子ども・子育て支援法施行条例の一部を改正する条例案

札幌市児童福祉法施行条例の一部を改正する条例案

札幌市災害遺児手当及び入学等支度資金支給条例の一部を改正する条例案

札幌市土地区画整理事業施行規程の一部を改正する条例案

札幌市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する
条例案

札幌市中央卸売市場事業の設置等に関する条例及び札幌市中央卸売市場業務規
程の一部を改正する条例の一部を改正する条例案

札幌市立学校設置条例の一部を改正する条例案

駒岡清掃工場更新事業建設工事請負契約締結の件

市営住宅（発寒団地建替４号棟）新築工事請負契約締結の件

専決処分承認の件（清田区里塚地区市街地復旧工事請負契約の締結）変更の件

市道の認定及び変更の件

札幌市議会政務活動費の交付に関する条例の一部を改正する条例案

令和２年度札幌市一般会計補正予算（第４号）

農業委員会委員任命に関する件

北海道公安委員会委員推薦に関する件

審査請求に対する裁決に関する件

人権擁護委員候補者推薦に関する件

地方財政の充実・強化を求める意見書

義務教育費国庫負担制度堅持と負担率２分の１への復元、「少人数学級」の実
現などに向けた教育予算の確保・拡充と就学保障の充実を求める意見書

2020年度北海道最低賃金改正等に関する意見書

性犯罪に係る刑罰規定の改正及び被害者保護施策の拡充を求める意見書

介護保険制度における利用者負担の増加につながる見直しの慎重議論を求める
意見書

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

可決

同意

同意
棄却することを
適当と認める
推薦することを
適当と認める

可決

可決

可決

可決

可決



8さっぽろ市議会だより　No.127

件　名
（議=議案／諮=諮問／意=意見書案／報=報告）

結果
各会派の賛否（賛成＝○／反対＝×）
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報１)

報２)

報３)

報４)

報５)

報６～８)

令和元年度札幌市繰越明許費繰越計算書

令和元年度札幌市事故繰越し繰越計算書

令和元年度札幌市軌道事業会計予算繰越計算書

令和元年度札幌市高速電車事業会計予算繰越計算書

令和元年度札幌市下水道事業会計予算繰越計算書

　　専決処分報告（調停／損害賠償及び和解／工事請負契約金額変更)
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議会費の減額と新型コロナウイルス感染症対策の
充実強化について、市長に申し入れを行いました

※自民…自由民主党／民主…民主市民連合／公明…公明党／共産…日本共産党／市民ネ…市民ネットワーク北海道

　新型コロナウイルス感染症の拡大
により、市民の日常生活に甚大な影
響が及んでいる中、令和２年６月１
日、札幌市議会を代表して五十嵐議
長と桑原副議長から秋元市長に対し
て申し入れを行いました。これは、
令和２年度予算のうち、政務活動費
や海外視察費の減額などにより捻出
した約6,000万円の議会費について、
第２回定例会中に補正予算を編成し、
医療従事者への支援など新型コロナ
ウイルス感染症対策のために有効活
用するよう要望したものです。 ▲秋元市長（左）に申し入れを行う、五十嵐議長（左から３人目）

　と桑原副議長（左から２人目）

新型コロナウイルス感染症対策の審議について

　新型コロナウイルス感染症への緊急対策について、定例会のほかにも臨時会で審議を行いま
した。
　令和２年４月２日～３日に行われた第１回臨時会では、医療提供体制の強化や感染拡大の防
止、経済への影響を緩和するための経費を盛り込んだ令和２年度札幌市一般会計補正予算（第
１号）を可決しました。さらに、令和２年４月30日～５月１日に行われた第２回臨時会では、
医療提供体制の強化や感染拡大の防止、事業の継続と雇用の維持、市民生活への支援に要する
費用を盛り込んだ令和２年度札幌市一般会計補正予算（第２号）のほか、新型コロナウイルス
感染症に感染などがあった被用者に傷病手当金を支給する令和２年度札幌市国民健康保険会計
補正予算（第１号）などを可決しました。また、令和２年７月２日～３日に行われた第３回臨
時会では、院内感染防止対策推進費、宿泊施設応援費、飲食店等グループ販売促進支援費など
を盛り込んだ令和２年度札幌市一般会計補正予算（第５号）などを可決しました。
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